AXKHXEIX

Ev0lsieg ko emineda. Mepkéc Iapaymyor.

. Bpeite éva eninedo mov va diépyetan and ta onpeia P, (1,2,3) kon P,(3,2,1) ko

elvan mapdAAnio mpog 1o enminedo 4X—y+22=7.
. Na Bpeite ) yovia tov emmédov 5x+y—-z=10 kor x—2y+3z=-1.

. Agi&te 6T tpio onueia 4, B, C givar cuvevbetokd av kot pévo av ABx AC =0,

. Bpeite v andotaomn g apyng tov afdvev and 1o eninedo mov SiEpyeTat S0 TOV

onueiov Py (4,2,1)kébeta oo Svoopa N (6,-2,3).

. Agi&te 611 M cuvapTnon Z = XCoS(y/x) + tan(y/x) wavomotel T oxéon

X’ Z+2xy0,,2+Yy%0,2=0

X
. Asiéte 6T M mapdotacn (X+eXY)dx+eY (1-2)dy sivor édeto Sopopikd Ko
y

Bpeite po svvaptnon f tétoa dote df = (x+e*'*)dx +e*"” (1—£)dy (n f Aéyeton
y

GULVAPTNGOT OLVOULKOD).

. Av U = F(sinx — siny) , 6nov F cuveyng kat dtopopiciun cuvaptnon, dei&te ot

o,ucosx+a,ucosy=0.

. Bpeite 10 povadwaio swavocpata 7, N, kot B (pantopevo, KABeTo Kot KaHETO 6T

eninedo Tov TpOTOV §00) TG KapumdAng r(t) =e' costi+e'sint j+e'k



9. i) Na Bpebei 10 gpantdpevo dtdvooua kot 1 kaBetog gvbeio TG KOUmTOANG:
x(t) =t —cost , y(t) =3+sin(2t) xar z(t) =1+ cos(3t) ot onusio t = % .

il) Na Bpebei n e€icmwon tov kabétov emmédov otV KaumdAn mov opictnke oto (i)
o710 1010 onpeio.

iii) Na Bpedei ) e€icoon tov epomtopevoy emmédon e empdvelog Z = tan ™ Y 510

X

onueio P(l, 1 %) .

10. H Ogppoxpoacio o kabe onueio piog LETOAMKNG TAGKAG OlveTol amd T
ocvvaptnon 7(x,y) = cosy e* + cosx e’. IIpog mota karevbvven av&avetot
Tayvtepa 1 Beppoxpacio oto onueio (0,0) Kot TPog Tolo EAATTOVETOL

MEPIGGOTEPO;



